



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TOPLIȚA
Bd. N. BĂLCESCU NR. 14
Tel/Fax: 0266341871 / 0266341772
E-mail: secretariat@primariatoplita.ro
www.primariatoplita.ro



PROCES - VERBAL Nr. 32/09.12.2024

Încheiat azi, 09.12.2024, ora 14⁰⁰, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Toplița, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 1350/06.12.2024.

Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – face apelul nominal și se constată că sunt prezenți 17 consilieri din totalul de 17 validați, lipsește: -.

La ședință participă online: Chelemen Ioan-Andrei, Vasilache Virgil, Macarie Olimpiu-Marius, Manolache Ludovic, și Vodă-Marc Ioan-Andrei.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței, pe care este înscris 1 (unu) proiect de hotărâre, care este aprobat în unanimitate, cu votul a 17 consilieri locali.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Toplița pentru anul 2024 prin virare de credite bugetare la partea de cheltuieli.

Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Pentru câteva informații, chiar dacă le-am primit pe mail sub o formă extrem de explicită, îi dau cuvântul domnului primar pentru câteva idei.

Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da, a fost necesară această rectificare a bugetului, pentru că nu mai ajungeau banii pentru asistenții personali. Trebuia să primim bani de la bugetul de stat, pentru asistenții personali, nu am mai primit, așa că a trebuit să tăiem de la cheltuielile care mai permitea să tăiem de acolo, să punem la asistenții personali. Mai sunt o serie de alte modificări care se puteau face și fără hotărâre de Consiliu Local, dar am profitat și am făcut toate, și la învățământ, și la spital, practic influența e zero, se mută de la un tip de cheltuială la altul, unde nu au cheltuit, se mută unde mai pot să cheltuiască ceva.

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali și adoptă **Hotărârea nr. 170/2024**.

Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Domnul primar vrea să aduc o completare în final.

Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița Probabil ședința ordinară o să avem pe 19.

Sperăm că până atunci sunt terminate toate proiectele, că vor fi mai multe și pe 19 probabil vom avea.

Nu putem să respectăm regula din regulament, că sunt sărbătorile luna asta.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Coman Ionel declară lucrările acestei ședințe, închise.

Anexăm **în original** CD cu înregistrarea ședinței Consiliului Local al municipiului Toplița din data de **09.12.2024** – ora 14.00.

Toplița, la 09.12.2024.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
CONSILIER – COMAN IONEL

SECRETAR GENERAL UAT,
CIOBANU MIHAI-IULIAN